

РЕАЛЬНЫЙ СЕКТОР



ФОТО КОНСТАНТИН ДОЛГАНОВСКИЙ

Спрос на продукцию целлюлозно-бумажной отрасли и пиломатериалов растёт, спрос на фанеру и необработанные пиломатериалы упал

то по итогам шести месяцев 2017 года чистая прибыль «Нытвы» положительна (131,5 млн руб.).

ОАО «Соликамский магниевый завод» снизил выручку по итогам полугодия с 3,2 млрд руб. до 2,8 млрд руб. При этом себестоимость продаж предприятия осталась практически неизменной (2,74 млрд руб. в 2016 году и 2,72 млрд руб. в 2017 году). В результате значительно снизилась полугодовая валовая прибыль СМЗ — с 469,6 млн руб. в 2016 году до 81,2 млн руб. в 2017 году, а по чистой прибыли образовался убыток, которого в 2016 году не было. В первом полугодии 2016 года чистая прибыль СМЗ составляла 8,9 млн руб., а в первом полугодии 2017 года чистый убыток составил -176,2 млн руб.

Как сообщается в комментариях к отчетности СМЗ, выручка в редкоземельном производстве за шесть месяцев 2017 года снизилась по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 435,8 млн руб., или 26,4%. «Основными факторами уменьшения объема выручки по данному виду деятельности является снижение цены на пентаоксид ниобия в долларовом эквиваленте, а также уменьшение рублевых цен на продукцию в результате снижения курса доллара в первом полугодии 2017 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 17,5%», — поясняют аналитики компании.

Показатели рентабельности СМЗ также снизились: рентабельность активов за полугодие снизилась с 0,19% в 2016 году до -3,87% в 2017 году.

Напомним, в 2015 году металлурги переживали сильнейший спад. Отдельные металлургические компании вынуждены были приостановить производственные мощности. В 2016 году загрузка мощностей российских предприятий оставалась невысокой.

С оглядкой на импортозамещение

По мнению аналитиков агентства «Альпари», главным фактором роста многих отраслей российской промышленности является импортозамещение. В то же время другие аналитики рынка отмечают, что огромные прибыли РФ приносят внешнеторговые обороты.

В структуре экспорта выросла доля экспортаемых металлов и стальных изделий, в то же время менее востребованными стали российские чугун и алюминий. У России больше стали покупать пластмассы и продукция неорганической химии.

В то же время снизились продажи грузового автотранспорта, оборудования и продукции машиностроения. Экспорт легковых автомобилей, напротив, возрос. В то время как спрос на продукцию целлюлозно-бумажной отрасли и пиломатериалов растёт, спрос на фанеру и необработанные пиломатериалы упал.

Позитивные тенденции, которые отмечают российские аналитики, коснулись пермской промышленности лишь фрагментарно. Возможно, до нас «позитив» дойдет позже?

БАНКИ

Банковская Группа ЗЕНИТ получила 645 млн руб. чистой прибыли по МСФО за первое полугодие 2017 года

Банковская Группа ЗЕНИТ объявляет консолидированные финансовые результаты по МСФО за первые шесть месяцев 2017 года, завершившиеся 30 июня. Чистая прибыль Группы составила 645 млн руб. (против убытка в 4,3 млрд руб. за аналогичный период прошлого года).

Основное влияние на положительный финансовый результат Группы за первое полугодие 2017 года оказало снижение динамики обесценения кредитов и увеличение операционной доходности.

Активы Банковской Группы ЗЕНИТ за первые шесть месяцев 2017 года сократились на 3,2% — до 289,5 млрд руб. Кредитный портфель на 30 июня 2017 года составил 183,2 млрд руб. (на конец 2016 года — 194,7 млрд руб.). Уменьшение объёма активов Группы за первое полугодие 2017 года обусловлено в основном сокращением корпоративного кредитного портфеля из-за недостатка заёмщиков надлежащего кредитного качества.

При этом объём размещённых клиентами средств остался практически неизменным — 206 млрд руб., что говорит о высоком доверии клиентов к Группе.

Существенно выросла капитальная база Банковской Группы ЗЕНИТ — в первую очередь за счёт завершившегося в июне 2017 года увеличения уставного

капитала Банка ЗЕНИТ (головного банка Группы) на 14 млрд руб.

Капитал, рассчитанный в соответствии с требованиями Базельского комитета, вырос до 44,6 млрд руб. (на 31 декабря 2016 года — 24,3 млрд руб.), капитал первого уровня — до 30,6 млрд руб. (с 16 млрд руб.). В результате общий норматив достаточности капитала увеличился до 17,8% (на 31 декабря 2016 года — 9,7%). Норматив достаточности капитала первого уровня — до 12,2% (против 6,4% на конец 2016 года).

Банковская Группа ЗЕНИТ активно работает над повышением рентабельности операций и операционной эффективности, а также над улучшением качества управления дочерними организациями. Итогом реализуемых проектов должно стать существенное улучшение конкурентоспособности Группы в условиях адаптации традиционного банковского бизнеса к интенсивным изменениям финансовой среды.

ПАО Банк ЗЕНИТ. Генеральная лицензия ЦБ РФ №3255 от 16.12.2014. На правах рекламы

31 ОКТЯБРЯ
Большой зал филармонии
19:00

ПРЕМЬЕРА

ИГРА
СЛЕДУЙТЕ ПРАВИЛАМ

МУЖСКОЙ СЕРИИ АДРИАН
ХУДОЖНИК МАКСИМ ОБРЕЗКОВ
ХОРЕОГРАФ АНДРЕЙ КАРХ

**МАРАТ
БАШАРОВ**
**ВЛАДИМИР
СТЕКЛОВ**
ЭНТОНИ ШЕФФЕР

РЕКЛАМА

РАДИО
ДАЧА
98.4 FM

16+

ПО ПЬЕСЕ «СЫЩИК» («SLEUTH»)
В ПЕРЕВОДЕ С. КАМЕНКОВА-ПАВЛОВА

kassy.ru 235 0000
бюро городские зрелищные кассы,
ОГРН 1037403872736, г. Челябинск, ул. Пушкина, д. 71, оф. 501

www.ch-teatr.ru

СОЮЗ РОССИЙСКИХ АКТЕРОВ